

VALOSSA

Tävling i ljussättning inför jubileumsåret av vår självständighet

Frågor och svar gällande tävlingsprogrammet

Den angivna tiden för frågor och svar gällande idétävlingen enligt tävlingsprogrammets artikel 2.2 tog slut den 21.6. Inom denna tidsram ställdes tre frågor. Frågorna och svaren har samlats nedan.

FRÅGA 1: Finns det 3D-modeller eller punktmoln av objekten?

Svar: Det finns inte 3D-modeller eller punktmoln av objekten.

FRÅGA 2: Budgeten för genomförandet är 460.000 €, vilket motsvarar ungefär 115.000 € per objekt. Målet är att förverkliga 2-4 objekt. Kan de beräknade kostnaderna för ett förslag överskrida 115.000 (så att den är t.ex 230.000 €) om man antar att bara två förslag genomförs, eller ska förslagen kunna förverkligas för 115.000 €, eller kan summan i fråga t.o.m. ses som det absoluta taket för budgeten?

Svar: Senatsfastigheter beslutar på basen av tävlingsresultatet och vidareutvecklingen vilka av de vinnande förslagen (2-4 st) som förverkligas. Tävlingsarrangören bedömer hur budgeten för förverkligandet används, kostnaderna kommer inte nödvändigtvis att fördelas jämnt mellan förslagen som genomförs.

FRÅGA 3: ”Den tävlande som eventuellt får uppdraget och Senatsfastigheter har rätt att utnyttja teman och idéer från de andra belönade eller inlösta förslagen inom ramarna för lagen om upphovsrätt.” Gäller denna rätt även de inlösta förslagen (till priset 1000 €) utan förhandlingsoption med förslagsställaren?

Svar: Senatsfastigheter genomför efter vidare planering 2-4 av de vinnande förslagen. Ifall man utnyttjar idéer från de andra belönade eller inlösta förslagen kommer man att förhandla om saken med berörd(a) upphovsrättsinnehavare.

1.7.2016